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Expresky

 Celostátní setkání mládeže 
V Ostravě se bude od 11. do 16. srpna 
2026 konat setkání křesťanské mládeže. 
Nad akcí převzal záštitu starosta MOaP 
Petr Veselka. Celostátní setkání mládeže 
probíhá v duchu světových dní mládeže 
a v České republice se koná přibližně 
jednou za 5 let, je určeno pro mladé lidi 
od 14 do 26 let. Akci připravuje sekce 
pro mládež České biskupské konference 
a Asociace křesťanských sdružení mlá-
deže, ve spolupráci s diecézními centry 
pro mládež jednotlivých diecézí. Pestrý 
program zahrnuje osobní setkání s bisku-
py, přednášky, kulturní program s kon-
certy a divadlem, workshopy a tvořivé 
dílny, sportovní vyžití, čas pro setkání 
s přáteli, výlety a odpočinek.

 MAČ 2026 Ostrava
Ostravští návštěvníci evropského festi-
valu Měsíc autorského čtení (MAČ) jsou 
na literární exotiku zvyklí. Největší stře-
doevropský literární svátek promění od 
1. července do 1. srpna ostravské Kulturní 
centrum Provoz na pomyslnou bránu 
do Arktidy. Již 27. ročník totiž představí 
jako čestného hosta Grónsko a zájemce 
čekají setkání s hvězdami krimi thrillerů, 
politického rapu i tradičních bubínko-
vých zpěvů. Doplní je plejáda domácích 
autorů a autorek v čele s Jáchymem 
Topolem či Magnesii Literou ověnčenými 
Radovanem Jursou, Dorou Kaprálovou 
a Marií Škrdlíkovou.

 Zájezdy pro seniory 
Po prázdninách čekají na naše seniory 
dva poslední zájezdy tohoto roku. Spo-
lečně se vydají 1. října objevovat krásy 
a zajímavosti Štramberku, kde rozhodně 
nebude chybět návštěva výrobny vyhlá-
šených štramberských uší. A 10. prosince 
zamíří do Valašského Meziříčí, kde se 
seznámí s výrobnou pralinek.

3

OTÁZKY4 PRO MÍSTOSTAROSTU MĚSTSKÉHO OBVODU 
MORAVSKÁ OSTRAVA A PŘÍVOZ
DAVIDA WITOSZE
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JAK DOBŘE ZNÁTE NÁŠ OBVOD?

Prověřte své znalosti 
v zábavném kvízu

V 50. letech byla v centru vybudována 
pionýrská železnice pro děti. Kde to bylo?

Nedávno proběhlo první sezení komisí investičních a dopravních 
města Ostrava a Katovice, které jste organizoval. Jsou nějaké 
zajímavé výstupy týkající se centra?
V roce 2020 jsem byl v Katovicích podpořit primátora Marcina Krupu takříkajíc v lo-

bbingu. Vysokorychlostní trať měla minout centrum Katovic, a proto jsme jako město Ostrava 
podpořili snahu Katovic projektovat trať spojující naše města ve stylu centrum – centrum. To 
se povedlo a díky tomu dnes už řešíme budoucí dobu, kdy z centra Ostravy bude do centra 
Katovic 40 minut. Bylo to první společné sezení, to znamená, že určitě ne poslední, a já věřím, 
že se z toho stane sezení tradiční. Nejde totiž jen o spojení měst, která mají kolem 300 tisíc 
obyvatel, jde také o spojení naší aglomerace s polskou konurbací čítající 2,2 milionů obyvatel 
a v tom je obrovský potenciál.

Kdy se tedy svezeme vysokorychlostní tratí?
Bůh vysoko, Praha daleko, to byla pro nás v Ostravě dlouho nevýhoda. Já však 
dnes dodávám Polsko za rohem a Katovice kousek. Právě naše poloha je dnes naše 
výhoda, protože pokud polská strana přivede vysokorychlostní trať k hranici, pak 

do Ostravy je to jen pár kilometrů. Polská strana fi nální úsek k hranici začne stavět v roce 2031 
a toto je koordinováno s českou stranou na rok 2032. A protože oba tyto úseky jsou v délce 
jen pár kilometrů, tak se bavíme o horizontu méně než 10 let. A pak? Vlakem nejen do Katovic 
za 40 minut, ale do Varšavy dvě a půl hodiny a k moři za pouhé hodiny čtyři.

Jak pokračuje rekonstrukce kavárny Corso?
V Ostravě-Přívoze byla zahájena rekonstrukce historického domu na náměstí Sva-
topluka Čecha 10. Součástí objektu jsou také prostory legendární kavárny Corso, 
pro které nyní hledáme nového nájemce a provozovatele. K dispozici bude kavárna 

o výměře přibližně 50 m², navazující sál o velikosti cca 130 m², zázemí i skladové prostory. 

Co se s kavárnou plánuje?
Kavárnu Corso otevřel 2. července 1899 Theodor Jureček, syn stavitele domu. Naším 
cílem je, aby Corso zůstalo místem setkávání a společenského života, které bude 
ctít svou více než stoletou historii a současně nabídne kvalitní služby odpovídají-

cí současným potřebám návštěvníků. Proto již nyní hledáme partnera se zkušenostmi v gast-
ronomii a organizaci kulturních či společenských akcí. Dokončení rekonstrukce je plánováno 
na jaro 2027.

Správnou 
odpověď 
najdete 

na str. 15

A)  V Komenského sadech
B)   V sadu Dr. Milady Horákové
C)  Na Černé louce 



INSPIRACE, INFORMACE

Seznam míst, kde budou velkoobjemové kontejnery přistaveny, je pouze orientační. Z důvodu momentálního stavu v daný den 
(parkující vozidla, stavební práce aj.) mohou být kontejnery přistaveny v nejbližším možném okolí uvedené adresy. Velkoobjemové 
kontejnery jsou rozváženy v době od 7,00 – 14,00 hod. a odváženy následující den rovněž v těchto hodinách.  

ROZMÍSTĚNÍ KONTEJNERŮ NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD  |  07–08/2026

 27. 7. Arbesova 3, 13, Božkova 81 – 83 |  Dobrovského 4
Gebauerova 11, 12 | Hálkova 8 – 10 | Hlučínská 64 – 66
Jungmannova 6 – 8 | Korejská 22 | Kosmova 18 – 20 | Libušina 5

 28. 7. Muglinovská 1, 33 | Na Liškovci 2 | Na Náhonu 14
Nám. Sv. Čecha 4 | Newtonova 14 | Orebišská 16 | Palackého 36, 50
Rovná 22 | Špálova 20, 31

 29. 7. Úprkova 26 | Zákrejsova 8 | Na Mlýnici 11 – 13 | Božkova 55
Engemüllerova 14, 4 | Jílova 10 | Jirská 11 | Mánesova 9, 21
Mariánskohorská 3, 17

 30. 7. Maroldova 4 | Spodní 24 | Mánesova 2 | Myslbekova 7
Jílova 31, Vaškova 19 | Na Bělidle 1, 8 | Pelclova 4 | Sokolská třída 76
U Parku 8 – 10 | Křižíkova 16

 10. 8. Vítězná 2 – 8, 17 – 19 | Sokolská třída 42, 82 | Dvořákova 20 

Husova 9 | Janáčkova 16 – 18 | Jurečkova 14 | Milíčova 16
Mlýnská 7 – 9 | Střelniční 12 | Zahradní 7

 11. 8. Hrabákova 5 | Zeyerova 1 | Českobratrská 12 – 14
Prokešovo náměstí 8 | Veleslavínova 6 (4 ) | Chelčického 3 (4)
Matiční 12 | Msgr. Šrámka, Tyršova x Čs. Legií | Na Hradbách 8
Tyršova x Zahradní | Křižíkova 13 – 17

 12. 8. Bieblova 3, 20 | Nádražní 73 | Poděbradova 60, 63
Gorkého 9 – 11, 19 – 21 | Tolstého 12 | Bachmačská 15
Jindřichova 14 – 16 | Josefa Lady 10 – 12 | Křižíkova 8

 13. 8. Na Spojce 2 | Nádražní 60, 109 | Ostrčilova 17
Sokolská třída 69 – 71 | Verdunská 17 – 19 | Verdunská 5 – 7
Zborovská 8 – 10, 14 – 18 | Ženíškova 6 – 9 | Živičná 12

Další rozmísťování kontejnerů proběhne v listopadu - prosinci 2026.

KOLOMAN TIŠER,
NENÁPADNÝ HRDINA

Jedním z těchto nenápadných 
hrdinů je Koloman Tišer, za-
městnanec Technických služeb 
Moravská Ostrava a Přívoz, který 
letos v červnu oslavil významné 
životní jubileum, 75 let. Technic-
ké služby zaměstnávají celkem 
134 pracovníků. Na provozovně 
čištění, kde pan Tišer působí, 
pracuje 37 zaměstnanců. Kolektiv 
se v posledních letech potý-
ká s nedostatkem pracovníků, 
mimo jiné i kvůli dlouhodobým 
nemocenským. O to více vyniká 
příklad člověka, který svou práci 
vykonává svědomitě již více než 
dvě desetiletí. Koloman Tišer 
nastoupil do technických služeb 
3. května 2005 na pozici dělníka-
-metaře. Dnes se stará o úklid 

v lokalitách Husův sad, Matiční 
ulice, Dvořákova ulice, Přívozská 
ulice a ulice Dr. Šmerala. Přestože 
dosáhl věku, kdy si většina lidí 
užívá zaslouženého odpočinku, 
pan Tišer nadále pracuje na plný 
úvazek. „Práci v technických služ-
bách mám rád. Rád pracuji s lid-
mi, máme dobrý kolektiv a dobré 
vedení. Jsem rád, že se vše 
vylepšuje a modernizuje, to nám 
ulehčuje práci. V minulosti nebyly 
stroje, všechno se dělalo ručně. 
Za těch více než dvacet let vidím, 
jak se podmínky i celé technické 
služby posunuly dopředu, pracují 
zde slušní lidé,“ říká oslavenec. 
Díky lidem, jako je Koloman Tišer, 
zůstává centrum Ostravy příjem-
ným místem k životu.

Za čistotou ulic v centru Ostravy stojí desítky lidí, 
jejichž práce často zůstává veřejnosti skryta. Přesto 
právě díky nim mohou obyvatelé i návštěvníci 
procházet upraveným a čistým prostředím.

ILUSTRACE KALENDÁŘE MOAP

po út st čt pá so ne
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Významný filmový tvůrce 
Karel  Reisz – režisér fi lmu 
V sobotu večer,  v neděli 
ráno
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Kino Kosmos promítalo 
v Národním domě (dnes 
Divadlo Jiřího Myrona)

ČERVENEC: 
VÝZNAMNÝ FILMOVÝ 
TVŮRCE KAREL REISZ 
V červenci 1926 se v Moravské 
Ostravě narodil do židov-
ské rodiny Karel Reisz. Tento 
světový režisér ostravského 
původu žil odmalička v domě 
na ulici 28. října 25 v centru 
Ostravy, na domě je uvedena 
i pamětní deska. Ve třinácti le-
tech byl jedním z dětí zachrá-
něných Nicholasem Wintonem 
před transportem 
do koncent-
račního tá-
bora. S režií 
začal 
v 50. le-
tech 
minulého 
století, kdy 
se stal jedním 
ze zaklada-
telů hnutí Free Cinema. Jeho 
ikonický fi lm V sobotu večer, 
v neděli ráno z roku 1960 získal 
cenu BAFTA jako nejlepší brit-
ský fi lm.

SRPEN:
KINO KOSMOS
Původně sídlilo kino Kosmos 
v českém Národním domě 
(dnes Divadlo Jiřího Myrona) 
a ve vedlejší budově sokolovny 
na ulici Československých legií. 
Provoz zajišťovala TJ morav-
skoostravského Sokola, jež 
získala kinolicenci v roce 1919. 
V roce 1925 se kino přestěho-

Představujeme další ilustrace Kateřiny Coufalové, 
které zdobí kalendář MOaP na rok 2026, jehož 
tématem byla historie kinematografi e spjatá 
s Moravskou Ostravou a Přívozem.

valo do modernějších prostor 
na ulici Tyršovu. O dvacet let 
později došlo k přejmenování 
na kino Vesmír, jak jej známe 
i dnes.

Koloman Tišer
 svědomitě pracuje

v Technických službách 
MOaP  již více než dvě 

desetiletí

4

Ilustrace 
kalendáře budou 

během celého roku 
k vidění v budově 

radnice MOaP, 
na galerii 
v 1. patře
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KOLOMAN TIŠER,
NENÁPADNÝ HRDINA

Jedním z těchto nenápadných 
hrdinů je Koloman Tišer, za-
městnanec Technických služeb 
Moravská Ostrava a Přívoz, který 
letos v červnu oslavil významné 
životní jubileum, 75 let. Technic-
ké služby zaměstnávají celkem 
134 pracovníků. Na provozovně 
čištění, kde pan Tišer působí, 
pracuje 37 zaměstnanců. Kolektiv 
se v posledních letech potý-
ká s nedostatkem pracovníků, 
mimo jiné i kvůli dlouhodobým 
nemocenským. O to více vyniká 
příklad člověka, který svou práci 
vykonává svědomitě již více než 
dvě desetiletí. Koloman Tišer 
nastoupil do technických služeb 
3. května 2005 na pozici dělníka-
-metaře. Dnes se stará o úklid 

v lokalitách Husův sad, Matiční 
ulice, Dvořákova ulice, Přívozská 
ulice a ulice Dr. Šmerala. Přestože 
dosáhl věku, kdy si většina lidí 
užívá zaslouženého odpočinku, 
pan Tišer nadále pracuje na plný 
úvazek. „Práci v technických služ-
bách mám rád. Rád pracuji s lid-
mi, máme dobrý kolektiv a dobré 
vedení. Jsem rád, že se vše 
vylepšuje a modernizuje, to nám 
ulehčuje práci. V minulosti nebyly 
stroje, všechno se dělalo ručně. 
Za těch více než dvacet let vidím, 
jak se podmínky i celé technické 
služby posunuly dopředu, pracují 
zde slušní lidé,“ říká oslavenec. 
Díky lidem, jako je Koloman Tišer, 
zůstává centrum Ostravy příjem-
ným místem k životu.

Za čistotou ulic v centru Ostravy stojí desítky lidí, 
jejichž práce často zůstává veřejnosti skryta. Přesto 
právě díky nim mohou obyvatelé i návštěvníci 
procházet upraveným a čistým prostředím.

ILUSTRACE KALENDÁŘE MOAP
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Významný filmový tvůrce 
Karel  Reisz – režisér fi lmu 
V sobotu večer,  v neděli 
ráno
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Kino Kosmos promítalo 
v Národním domě (dnes 
Divadlo Jiřího Myrona)

ČERVENEC: 
VÝZNAMNÝ FILMOVÝ 
TVŮRCE KAREL REISZ 
V červenci 1926 se v Moravské 
Ostravě narodil do židov-
ské rodiny Karel Reisz. Tento 
světový režisér ostravského 
původu žil odmalička v domě 
na ulici 28. října 25 v centru 
Ostravy, na domě je uvedena 
i pamětní deska. Ve třinácti le-
tech byl jedním z dětí zachrá-
něných Nicholasem Wintonem 
před transportem 
do koncent-
račního tá-
bora. S režií 
začal 
v 50. le-
tech 
minulého 
století, kdy 
se stal jedním 
ze zaklada-
telů hnutí Free Cinema. Jeho 
ikonický fi lm V sobotu večer, 
v neděli ráno z roku 1960 získal 
cenu BAFTA jako nejlepší brit-
ský fi lm.

SRPEN:
KINO KOSMOS
Původně sídlilo kino Kosmos 
v českém Národním domě 
(dnes Divadlo Jiřího Myrona) 
a ve vedlejší budově sokolovny 
na ulici Československých legií. 
Provoz zajišťovala TJ morav-
skoostravského Sokola, jež 
získala kinolicenci v roce 1919. 
V roce 1925 se kino přestěho-

Představujeme další ilustrace Kateřiny Coufalové, 
které zdobí kalendář MOaP na rok 2026, jehož 
tématem byla historie kinematografi e spjatá 
s Moravskou Ostravou a Přívozem.

valo do modernějších prostor 
na ulici Tyršovu. O dvacet let 
později došlo k přejmenování 
na kino Vesmír, jak jej známe 
i dnes.

Koloman Tišer
 svědomitě pracuje

v Technických službách 
MOaP  již více než dvě 

desetiletí
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Ilustrace 
kalendáře budou 

během celého roku 
k vidění v budově 

radnice MOaP, 
na galerii 
v 1. patře

HOSPODAŘENÍ

STABILNÍ A ODPOVĚDNÉ 
HOSPODAŘENÍ
Zastupitelé schválili závěrečný 
účet městského obvodu za rok 
2025 dne 22. června 2026. 
Hospodaření bylo vyhodno-
ceno jako stabilní, odpovědné 
a v souladu s rozpočtem.

INVESTICE DO ŠKOL, 
BYDLENÍ I VEŘEJNÉHO 
PROSTORU
Rok 2025 byl obdobím intenziv-
ních investic. Zrekonstruovali 
jsme školní hřiště, opravili by-
tové domy a dokončili obnovu 
důležité komunikace. Výsledky 
potvrzují, že fi nanční řízení 
obvodu bylo vyvážené a efek-
tivní.

Městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz hospodařil 
v loňském roce opět s vyrovnaným rozpočtem. 
Celkové zdroje byly ve výši 765 mil. Kč. Ve stejné 
částce byly i výdaje.

SCHVÁLENÍ ZÁVĚREČNÉHO 
ÚČTU ZA ROK 2025

PŘÍJMY OBVODU
Celkové fi nanční zdroje dosáhly 
765 mil. Kč. Meziroční vývoj 
nám ukázal nárůst v položkách 
Daňové příjmy, Kapitálové 
příjmy a Přijaté dotace a pře-
vody. Naopak pokles zazna-
-menala položka Nedaňové 
příjmy. Tento vývoj ukazuje 
na posílení ekonomické stabili-
ty a úspěšné využívání dotač-
ních možností.

VÝDAJE NA PROVOZ 
I ROZVOJ
Běžné výdaje – 650 mil. Kč Za-
hrnují každodenní chod obvodu: 
provoz úřadu, ZŠ a MŠ, správu 
bytového fondu, údržbu zeleně 
a komunikací, komunální služby, 

sociální služby, kulturu, sport 
a volnočasové aktivity.
Hlavní investice roku 2025 smě-
řovaly do modernizace školního 
hřiště ZŠO Gen. Píky – kompletní 
rekonstrukce sportoviště, bez-
pečný povrch, moderní vyba-
vení, do rozsáhlých stavebních 
úprav, zvýšení komfortu a ener-

getické efektivity bytových 
domů U Tiskárny 587/6 a 587/8, 
úpravy veřejných prostranství, 
modernizace chodníků, zeleně 
a mobiliáře na sídlišti Fifejdy II 
a dokončení kompletní obno-
vy povrchu chodníku a zvýšení 
bezpečnosti chodců na ulici 
Výstavní.

 Přijaté transfery

 Běžné výdaje

  Daňové a nedaňové příjmy

 Kapitálové výdaje

 Kapitálové příjmy

 Výsledek hospodaření
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Místostarostka MOaP
Valentina Vaňková
bdí nad hospodařením
v obvodu
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START NA PODZIM
„Ve spolupráci s Měst-
ským ateliérem 
prostorového 
plánování 
a architektu-
ry (MAPPA), 
městem, 
vedením školy 
a městskou 
policií jsme se 
rozhodli v okolí 
ZŠ a MŠ Ostrčilo-
va realizovat pilotní 
projekt takzvané 
Školní ulice,“ říká Roman 
Tietz, radní Moravské Ostravy 
a Přívozu a předseda dopravní 
komise. Projekt by měl být spuš-
těn v září v rámci podzimní výzvy 
Pěšky do školy. 
První pracovní schůzka, na níž si 
zástupci obvodu a dalších zapo-
jených organizací rozdělili úkoly, 
proběhla v polovině května. 
„V současné době tvoří situace 
kolem školy začarovaný kruh. 
Rodiče se obávají pouštět děti 
do školy samotné, a tak je vozí 
doslova až ke vstupním dveřím. 
Velké množství aut pak vytváří 
dopravní zácpy, kvůli kterým 
není cesta pěšky do školy ani 
příjemná, ani bezpečná,“ vy-
světluje Roman Tietz a dodává: 
„Moderní přístup k organizaci 
dopravy v podobě Školní ulice 

by mohl výrazně zvýšit bez-
pečnost a komfort všech 

účastníků dopravy, 
nejen školních dětí.“

CO JE ŠKOLNÍ 
ULICE?
Koncept Školní 
ulice spočívá 
v dočasném 
nebo trvalém 

omezení automo-
bilové dopravy 
v bezprostředním 
okolí školy, zejmé-

na v ranních hodinách před 
začátkem vyučování, případně 
i po jeho skončení. Cílem není 

Okolí Základní a mateřské školy Ostrčilova je živým 
místem v hustě zastavěné části centra města. Pohybují 
se zde nejen žáci a rodiče, ale také návštěvníci okolních 
institucí a další účastníci městského provozu. Věděli 
jste, že podle výsledků průzkumu společnosti OKAS 
v této lokalitě denně parkuje přibližně 1200 vozidel? 
Právě proto nastal čas zde udělat další krok ke zvýšení 
bezpečnosti, zejména pro školní děti.

automobily z daného území zce-
la vyloučit, ale vytvořit bezpeč-
nější podmínky pro pěší a cyk-
listy, především děti, a omezit 
konfl iktní situace mezi chodci 
a vozidly. Součástí opatření 
mohou být úpravy dopravního 
režimu, nové prvky veřejného 
prostoru, zlepšení přehlednosti 
křižovatek nebo podpora aktivní 
mobility.
Jednoduše řečeno, jde o vytvo-
ření takových podmínek, které 
povzbudí rodiče, aby děti nechali 
do školy dojít samostatně, pří-
padně zaparkovali o něco dál 
od budovy školy. Děti si tak osvojí 
větší samostatnost při pohybu 
ve městě, využijí zdravější způsob 
dopravy včetně té veřejné, 
a okolí školy se stane příjem-
nějším místem pro žáky, rodiče 
i místní obyvatele.

INSPIRACE Z EVROPY 
I Z OSTRAVY
Nejde přitom o žádný převrat-
ný nápad. Podobná opatření 
fungují již řadu let v mnoha 

KLÍČOVÁ 
SPOLUPRÁCE 
S VEŘEJNOSTÍ
Důležitou součástí projek-
tu je komunikace s rodiči, 
školou, místními obyvateli 
i dalšími zainteresovaný-
mi skupinami. Zkušenosti 
z jiných měst ukazují, že 
úspěch podobných opat-
ření závisí především 
na hledání rovnováhy mezi 
dopravní obslužností lokali-
ty a bezpečností dětí.
Proto jsou školní ulice 
zpravidla připravovány 
na základě dopravních 
analýz, veřejných diskusí 
a aktivního zapojení místní 
komunity. Právě tomu se 
nyní věnují všichni partneři 
projektu – městský obvod, 
MAPPA, vedení školy i další 
zapojené instituce.
Cílem je společně vytvořit 
bezpečnější, přívětivější 
a zdravější prostředí pro 
děti i všechny, kteří se 
v okolí školy každodenně 
pohybují.

MÉNĚ AUT, VÍCE BEZPEČÍ!!!
PILOTNÍ PROJEKT ŠKOLNÍ ULICE PRO LEPŠÍ PROSTŘEDÍ 
V OKOLÍ ZŠ A MŠ OSTRČILOVA

evropských městech. Také v Os-
travě byl koncept Školní ulice 
úspěšně testován v loňském roce 
v městském obvodu Ostrava-Jih 
u základních škol Kosmonautů 
a Šeříková.
Lokalita Ostrčilovy ulice má 
pro zavedení pilotního projektu 
dobré předpoklady. Škola je 
relativně dobře dostupná pěšky 
i městskou hromadnou dopra-
vou, což vytváří vhodné pod-
mínky pro podporu pro městské 
prostředí přívětivějších způsobů 
dopravy.

Okolí ZŠ a MŠ Ostrčilova je místem 
s velmi rušným městským provozem

Projekt Školní ulice
by měl být spuštěn v září

Roman Tietz,
člen rady MOaP a předseda

dopravní komise
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ZE ŽIVOTA NAŠICH ŠKOL

OCENĚNÍ ZLATÁ BERUŠKA 
PRO KREATIVNÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY

PASOVÁNÍ 
PŘEDŠKOLÁKŮ 

MŠ KŘIŽÍKOVA 
Jak mohou i děti udělat 
ze světa lepší místo
Projekt, do kterého se zapoji-
la třída Včelky, byl inspirován 
literárním příběhem. Vznikl 

po společném čtení pohádky 
Zootropolis. Inspirací se stala 
hlavní hrdinka Judy Hopkavá, 
která věřila, že i někdo malý 
může dokázat velké věci. Děti si 
díky tomuto příběhu uvědomily, 

že i ony mohou svými skutky po-
máhat druhým, chránit přírodu 
a šířit dobro kolem sebe. Radost 

a úsměv šířily mimo 
jiné prostřednic-

tvím milých 
slov, nauče-

ných vtipů 
i drobných 
laskavostí. 
Nauče-
né vtipy 
vyprávěly 
nejen v ma-

teřské škole, 
ale i doma 

a mezi kama-
rády. Nedílnou 

součástí projektu 
byla úzká spolupráce 

mezi rodinami a mateřskou 
školou a také mezigenerační 
spolupráce.  

MŠ VARENSKÁ 
DELIKATESA aneb Víme, 
co jíme!
Tento projekt smysluplně propo-
juje environmentální vzdělávání, 
vedení ke zdravému životnímu 
stylu i rozvíjení praktických 
dovedností. Děti se zábavnou 
a přirozenou formou seznámily 
s plody přírody, jejich význa-
mem pro zdraví i možnostmi 
jejich zpracování. Současně 
podporuje zdravé stravovací 
návyky a vztah k jídlu, ale také 

Městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz vyhlásil pro 
školní rok 2025/2026 8. ročník ankety ZLATÁ BERUŠKA 
pro mateřské školy zřízené městským obvodem. Cílem 
ankety je ocenit práci aktivních a kreativních 
mateřinek, které svůj vzdělávací program 
obohacují zajímavými aktivitami.

V červnu se už tradičně loučí budoucí prvňáčci 
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škola splňovat standardy 
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jení k internetu. Pedago-
gové budou moci do výuky 
začleňovat moderní me-
tody s využitím digitálním 
technologií a zároveň bude 
zajištěna bezpečnost práce 
na internetu.

PROJEKT 
KONEKTIVITY
Hlavním cílem projektu 
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CZ.10.03.01/00/25
_076/0001106 je 
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Pasování prvňáčků se ujal
starosta Petr Veselka
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od září nastoupí do prvních tříd. 
Každá mateřinka pro ně během 
června pořádá oblíbené paso-
vání předškoláků. Děti od ob-
vodu dostávají knihu, letos to 
je knížka Písmenkové pohádky, 
autorky Evy Bešťákové s ilustra-
cemi Damar Ježkové, pamětní 
list a symbolicky vlaštovku. 
Po pasování, které bývá plné 
krásných emocí, si ratolesti užijí 
letní prázdniny a v září jim drží-
me palce, aby se jim ve školních 
lavicích dařilo a učení je bavilo.

je vede k ohleduplnosti k přírodě, 
udržitelnosti a odpovědnému 
chování. Všechny vzdělávací 
aktivity byly logicky propojovány 
tak, aby odpovídaly požadav-
kům na předškolní vzdělávání 
vycházející z věkové skupiny dětí. 
To vedlo samozřejmě i do svě-
ta pohádek, ve kterých se jídlo 
ukrývá, například O červené 
řepě, O Otesánkovi, O Koblížkovi. 
Děti se věnovaly i zahradničení 
na školních vyvýšených záhon-
cích.

ZŠ A MŠ OSTRČILOVA 10
Jako za starých časů aneb 
návrat k řemeslům
Děti z třídy Méďové se vydaly 
do světa tradičních řemesel, kde 
objevovaly postupy, materiály 
a techniky, které provázely život 
lidí v minulosti. Cílem bylo hlubší 
pochopení toho, jak věci kolem 
nás vznikají a jaká práce a do-
vednost za jejich příběhem stojí. 
Všechny aktivity dětem ukázaly, 
že zkušenosti a dovednosti z mi-
nulosti mohou být stále inspirací 
pro to, co děláme dnes i jak 
vnímáme svět kolem nás. Projekt 
podporoval rozvoj dovedností, 
spolupráci, jemnou motoriku i vý-
chovné hodnoty, jako je respekt 
k práci a trpělivost.
Výhercům gratulujeme a děkuje-
me za účast v projektech, které 
oceněny nebyly!

Do ankety
 se zapojilo 10 našich 

mateřských škol s celkem 
12 nominačními příspěvky. 
Rada městského obvodu 

Moravská Ostrava a Přívoz 
rozhodla ocenit 

příspěvky MŠ Křižíkova, 
MŠ Varenská a ZŠ 
a MŠO Ostrčilova

Oceněným mateřinkám poblahopřál 
i místostarosta Jaroslav Trnovec
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HLAVNÍM POSLÁNÍM ODLEHČOVACÍ 
SLUŽBY RESPIT JE ČAS

NONSTOP 
POBYTOVÉ SLUŽBY
Odlehčovací službu po-
skytuje i úřad městského 
obvodu Moravská Ostrava 
a Přívoz, a to pro osoby 
starší 27 let, které mají 
sníženou soběstačnost 
z důvodu věku, chronického 
onemocnění nebo zdra-
votního postižení, o které 
je jinak pečováno v jejich 
přirozeném sociálním 
prostředí. Obvod poskytuje 
odlehčovací službu formou 
pobytové služby nepřetrži-
tě po dobu 24 hodin denně 
v domě s pečovatelskou 
službou na ul. Gajdošova 
39, v 7 pokojích s celkem 10 
lůžky, vybavených k tomuto 
účelu potřebným nábytkem 
a polohovacími elektrický-
mi lůžky. Službu je možno 
sjednat maximálně na dobu 
6 měsíců a přednostně je 
určena občanům městského 
obvodu Moravská Ostrava 
a Přívoz. V případě volné 
kapacity je dostupná rovněž 
dalším seniorům a zdravot-
ně postiženým osobám.

Pečovat o dítě nebo mladého člověka se zdravotním postižením je práce na 
24 hodin denně, 7 dní v týdnu. Je to projev nekonečné lásky, ale i obrovské únavy. 
Pečující bezpochyby potřebují také čas pro sebe. Možností je odlehčovací služba, kterou 
dlouhodobě poskytuje Centrum pro rodinu a sociální péči, které sídlí v našem obvodu.
Centrum pro rodinu a sociální 
péči nabízí odlehčovací službu 
RESPIT lidem, kteří se starají o své 
blízké se zdravotním po-
stižením ve věku od 1 
roku do 40 let, a to 
terénní formou. 
Hlavním poslá-
ním sociální 
služby je čas. 
Čas pro peču-
jící na odpoči-
nek, na přátele 
a koníčky nebo 
vyřízení osob-
ních záležitostí, 
zatímco je o jejich 
blízkého se zdravotním 
postižením bezpečně a od-
borně postaráno.

VÁŽÍM SI DŮVĚRY, 
KTEROU MI RODINY DÁVAJÍ
„Práce asistenta mi přináší pocit, 
že to, co dělám, má skutečný 
dopad. Vidět radost dětí, jejich 
pokroky a zároveň vědět, že rodi-

če mají prostor si odpočinout, je 
pro mě velká motivace. Odlehčo-
vací službu vnímám jako ne-

smírně důležitou, pomáhá 
nejen dětem a mladým 

lidem se zdravotním 
postižením, ale 

především jejich 
blízkým zvládat 
každodenní 
náročné situace 
a předcházet 
vyčerpání. 

Vážím si důvěry, 
kterou mi rodiny 

dávají.“ Takto svou 
práci přibližuje jedna 

z asistentek Centra.

PROFESIONALITA, 
LIDSKOST, POCHOPENÍ
Kvalitní odlehčovací služba není 
jen o přítomnosti asistenta, ale 
o profesionalitě spojené s lidským 
pochopením. Asistenti odlehčo-
vací služby jsou pravidelně vzdě-
láváni, aby každý pečující věděl, 

že svého blízkého svěřuje do rukou 
lidí, kteří rozumí jejich světu. Vstu-
pují do skutečných životů, jsou to 
parťáci pro člověka s postižením 
a jeho pečující rodinu.

Veškeré 
informace 

o odlehčovací 
službě RESPIT 

i o příležitostech,
 jak se stát asistentem, 

najdete na 
www.prorodiny.cz

Kvalitní odlehčovací služba 
je o profesionalitě spojené 

s lidským pochopením

Asistenti hrají v odlehčovací službě
jednu ze zásadních rolí
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NEZISKOVÉ ORGANIZACE

Tomáš se stal vůbec nejmlad-
ším účastníkem soutěže z celé 
České republiky, a přesto dokázal 
obstát mezi mnohem zkušenější-
mi soutěžícími. V disciplíně psaní 
na počítačové klávesnici vybojo-
val krásné 3. místo.

ODHODLÁNÍ I CHUŤ UČIT SE
Braillská soutěž každoročně 
prověřuje dovednosti nevido-
mých a slabozrakých účastníků 
v oblasti čtení a psaní Braillova 
písma, práce s klávesnicí i mo-
derních technologií. O to cennější 
Tomášův úspěch je! Ukazuje, že 
věk nemusí být překážkou, pokud 
nechybí odhodlání, pravidelný 
trénink a chuť učit se nové věci.

DLOUHODOBÁ PODPORA 
ZRAKOVĚ POSTIŽENÝCH
V neziskové organizaci KAFI-
RA, která sídlí v Nádražní ulici 
v našem obvodě, se nácviku 
Braillova písma věnují již více 
než 22 let. Dlouhodobě podpo-
rují děti od sedmi let i dospělé se 

Ztráta sluchu může přicházet pomalu, často bez varování. 
Ostravský Tichý svět nabízí bezplatné poradenství a přímou podporu 
zaměřenou na osoby se sluchovým a kombinovaným postižením.

ŠPATNĚ SLYŠÍTE? NEJSTE V TOM SAMI, 
TICHÝ SVĚT JE TU PRO VÁS

Velkého úspěchu dosáhl dětský klient neziskové organizace KAFIRA 
Tomáš Plecháček, který se dne 15. května 2026 zúčastnil krajského kola 
Braillské soutěže v Ostravě.

MLADÝ TALENT USPĚL 
V BRAILLSKÉ SOUTĚŽI

Nádražní 1110/44
Telefon: 777 574 360
www.kafi ra.cz

STŘEDISKO OSTRAVA

zrakovým nebo kombinovaným 
postižením. Mezi hlavní aktivity 
patří podpora soběstačnosti 
a samostatnosti v každodenním 
životě, pomoc při pracovním 
začleňování, aktivizační činnosti, 
doporučení vhodných kom-
penzačních pomůcek, podpora 
rodičů, opatrovníků a dalších pe-
čujících osob. Takto v KAFIŘE po-
máhají již od roku 2002. Z Tomáše 
mají v KAFIŘE obrovskou radost 
a jsou hrdí na jeho píli, odvahu 
i reprezentaci. Velké poděkování 
patří také rodině a všem, kteří jej 
na jeho cestě podporují. Tomášo-
vi srdečně gratulujeme a přejeme 
mnoho dalších úspěchů! 

Součástí cílové skupiny jsou také 
senioři, kteří kvůli věku hůře slyší 
a čelí s tím spojeným bariérám. 
Cílem je usnadnit jim běžné 
fungování v každodenních situ-
acích a odbourat komunikační 
překážky. Pracovníci neziskové 
organizace Tichý svět pomáhají 
s vyřízením důchodů, příspěvků, 
průkazů OZP a dalších záležitostí 
na úřadech. Poskytují podporu 
při hledání zaměstnání a při jed-
nání s úřady práce či zaměst-
navateli. Nabízí také doprovody 
k lékaři, na úřady nebo do za-
městnání, včetně asistence při 
komunikaci, vysvětlení informa-

cí nebo tlumočení. Dále se na ně 
lze obracet s řešením dluhů 
a fi nančních potíží. Poradí, jak 
se zorientovat v situaci, sestavit 
rozpočet nebo jednat s věřiteli. 
Na kontaktním místě Tichého 
světa v Ostravě si lze zdarma 
vyzkoušet vibrační budíky, svě-
telné signalizace, sluchátka pro 
poslech televize a další kom-
penzační pomůcky. Konzultanti 
a konzultantky vše rádi ukážou, 
vysvětlí a doporučí vhodné 
řešení na míru. Pomohou také 
s orientací v možnostech, jak 
tyto pomůcky získat s fi nanční 
podporou státu. 

Kontaktní místo v Ostravě je na adrese: 
Masná 1493/8, 702 00 Moravská Ostrava a Přívoz. 
Můžete se spojit také telefonicky: 702 158 110 či 
e-mailem: terezia.holcova@tichysvet.cz, 
www.tichysvet.cz, facebook.com/tichysvet

KONTAKT VÍCE ZDE

Nově navíc 
zdarma pořádají 
nácviky odezírání, 
které pomáhají oso-
bám se ztrátou sluchu 
zlepšit porozumění mluvené 
řeči skrze čtení ze rtů, mimiku 
a neverbální projevy. 

Pomoc 
na míru lidem 

se ztrátou 
sluchu.

Tomáš soutěžil v disciplíně psaní
na počítačové klávesnici

Vybojovat v Braillské soutěži třetí místo 
je úspěch a Tomáš Plecháček měl radost
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POZVÁNKA NA JEDNÁNÍ
ZASTUPITELSTVA
Chcete mít informace o dění v obvodu Moravská Ostrava 
a Přívoz? Přihlaste se do rozpravy. Všechna zasedání 
zastupitelstva města jsou veřejná. Jednání je možné sledovat 
i online (virtuálně). Odkaz na přenos včetně programu 
naleznete na www.moap.cz.

Nejbližší zastupitelstvo městského obvodu
Moravská Ostrava a Přívoz se koná 

14. září 2026 od 9:00
v zasedacím sále č. 306 radnice města Ostravy,

Prokešovo náměstí 8.

Vedoucí oblasti VÍT ŠVEC:
Zkušenost z terénu je pro 
řízení oblasti neocenitelná
Jak jste se dostal na pozici vedoucího 
oblasti Moravské Ostravy a Přívozu?
Cesta k vedení oblasti byla postupná a při-
rozená. Svou kariéru u Městské policie Os-
trava jsem začal přímo v centru města, kde 
jsem pracoval čtyři roky jako strážník-hlídkař. 
Během tohoto období jsem poznal každý kout, 
každou ulici i provozovnu. Postupně jsem se sezna-
moval s rytmem nejdůležitější části našeho města, s jeho výzvami i lidmi. 
Po tomto období následovalo pět let v operativním oddílu s celoměstskou 
působností, kde jsem si značně rozšířil obzory a naučil se vnímat Ostravu 
jako celek. Postupem času jsem vedl skupinu pořádkové služby, poté jsem 
se stal zástupcem vedoucího operativního oddílu a následně vedoucím 
oblasti Martinovská. Nyní jsem již více než pět let vedoucím oblasti MOaP, 
kde se mi daří zúročit jak hlubokou místní znalost z počátků své kariéry, 
tak bohaté zkušenosti, které jsem nasbíral napříč celým městem.
Co pro vás znamená vést tuto oblast?
Pro mě je to především odpovědnost. Vedení není jen o řízení. Je to 
o péči o lidi, kteří zde pracují, o jejich profesním růstu a také o službě ob-
čanům. Znám tuto oblast a její potřeby z vlastní zkušenosti, a to mi dává 
specifi ckou výhodu. Nejde mi jen o řešení problémů, ale o jejich prevenci 
a vytváření bezpečného prostředí pro všechny.
Co vás na práci u Městské policie poutá dodnes?
Pestrost a smysl. Každý den je jiný, a vždy víte, že svou prací přispíváte 
k bezpečnosti a kvalitě života v našem městě. To je motivace, která 
nevyprchá ani po dvaceti letech.

POZNEJ SVÉHO OKRSKÁŘE
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AKTUÁLNÍ UZAVÍRKY KOMUNIKACÍ V NAŠEM OBVODĚ   |  ČERVENEC 2026

Ulice Úsek komunikace Doba  uzavírky
(stavebních prací)  

Investor 
Druh 
uzavírky Stavba (práce) 

Bozděchova
pravý jízdní pruh od ul. 
Nemocniční k ul. 28. říjn, Ne-
mocniční k ulici 28. října

1. 5. 2024–15. 12. 2026 IPS Třinec, a.s. úplná
stavba Koncertní hala 
města Ostravyměsta 
Ostravy

Střelniční, Kostelní 
náměstí, Pivovarská

Střelniční (Pivovarská
- Masarykovo nám.) Pivovarská 
(Střelniční - Kostelní nám.)

do 31. 10. 2026 ANTRACIT VACLAV 
s.r.o. úplná stavba Polyfunkční dům 

VÁCLAV

Mariánskohorská, 
Jirská, U Tiskárny, 
Nádražní

dle aktuální etapy 1. 4. 2026–27. 9. 2026 GasNet s.r.o. dle aktuál-
ní etapy rekonstrukce plynovodu

Místecká 
podchod u tram. zast. Hlubinská 
a chodník podél silnice č. I/56 
Místecká podél DOV

 7. 7. 2026–13. 7. 2026             
20. 7. 2026–31. 12. 2026

Kofola ČeskoSlov-
ensko a.s. úplná stavba KOFOLA

Sokolská třída/
Hlučínská u podjezdu železniční tratě 17. 6. 2026–30. 4. 2027 Správa železnic, s.o. úplná

Modernizace železničního 
uzlu Ostrava - rekonstrukce 
mostního objektu

Podmolova úsek podél železniční tratě 17. 6. 2026–30. 4. 2027 Správa železnic, s.o. úplná
Modernizace železničního 
uzlu Ostrava - rekonstrukce 
mostního objektu

Zákrejsova úsek Wintrova 
- Sokolská třída 17. 6. 2026–30. 4. 2027 Správa železnic, s.o. úplná

Modernizace železničního 
uzlu Ostrava - rekonstrukce 
mostního objektu

Frýdlantská od Nádraží střed po DOV 13. 7. 2026 – 20. 7. 2026 Colour Production, 
spol. s r.o. úplná Colours of Ostrava 2026

Suchardova Nádražní - Penny market 17. 7. 2026–11. 8. 2026 GasNet s.r.o. jeden
jízdní směr rekonstrukce plynovodu

Havlíčkovo nábřeží Kostelní - Biskupská
17. 7. 2026–6. 9. 2026 
(vždy od pátku 17.00 
do neděle 9.00)

Ostravský spolek 
náplavkářů úplná

víkendová společenská 
akce PĚŠÍ ZÓNA MALÁ 
KODAŇ

VOLNÉ BYTOVÉ
A NEBYTOVÉ
PROSTORY 
naleznete na webu
www.nemovitostimoap.cz 

VÍCE ZDE

Vedoucí oblasti,
Vít Švec
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NÁZORY, DĚNÍ V OBVODU

FÓRUM ZASTUPITELŮ
RUBRIKA REPREZENTUJE NÁZORY KOALIČNÍCH !!!  A OPOZIČNÍCH !!!  
ZASTUPITELŮ MĚSTSKÉHO OBVODU MORAVSKÁ OSTRAVA A PŘÍVOZ

Zbytečně ztracené životy
Na procházce Komenského sady jsem narazil na propagační 
panely organizace Vlny solidarity. Většina z nich nesla na přední 
i zadní straně fotografi i mladého Čecha, který položil svůj život 
na Ukrajině, kde jako dobrovolník bojoval v řadách ukrajinské 
armády. Panely vyzývají k pomoci formou sbírek na válečný 
materiál a oslavováním hrdinství padlých lákají mladé lidi k jejich 
následování.
Ve mně však naopak vyvolaly sžíravý pocit lítosti nad zbytečně 
ztracenými mladými životy. Hloubku tragédie vystihují slova 
jednoho z padlých: Pokud ruská vojska neporazím já tam, budeme 
s nimi za pár let bojovat my tady. Ano, idealistické, nezištně naivní 

činy k mládí patří, na nás starších ale leží zodpovědnost 
zprostředkovat mladým svou zkušenost. Ta říká, že síly, 

potřebující z ekonomických a mocenských 
důvodů vyprovokovat válku, začínají 
obvykle vzbuzováním strachu a nepřátelství 
k vybranému protivníkovi. Začínají mladými 
a spoléhají se na pasivitu starších.

!!! 

Jiří Matuszek (SPD)
opoziční zastupitel

OSTRAVA CITY
MARATHON
Nenechte si ujít nejstarší 
maraton v České republice 
a běžecký festival plný zá-
bavy, 67. ročník Ostrava City 
Marathonu. Koná se v neděli 
6. 9. 2026 na Masarykově 
náměstí. Ať už si přijdete 
užít závod nebo si vychutnat 
skvělý den, čeká na vás bo-
hatý doprovodný program 
a spousta zážitků! https://
ostravacitymarathon.cz

Ve vysílání Fresh radia Ostrava 
16. června vylosoval starosta Petr 
Veselka tři výherce. První cenu 
získala Marcela Rudolová, která 
obdržela dárkový koš Globus 
a balíček propagačních před-
mětů obvodu MOaP. Výherkyně 
se pustila do pátrání po zanik-
lých místech centra Ostravy se 
svým synem druhákem, který 
se pro hru doslova nadchnul. Už 
s předstihem obešli jedno páteč-
ní odpoledne všechna zadaná 
tajemná místa a pak jen čekali 
na Den MOaP a Muzejní noc, aby 
se dozvěděli zadání posledních 
dvou indicií. Do fi nálního luštění 

se zapojili 
také dva 
starší sy-
nové, takže 
se naplnilo 
heslo – hra 
pro malé 
i velké zví-
davce. 
Kromě pátrací 
hry se setkala 
s odezvou i další 
aktivita, která pro-
pojila Den MOaP a Muzejní 
noc – Dva kilometry tajemnou 
Ostravou – pro někoho orien-
tační běh, pro jiné příjemná 

Jedním z hitů letošního Dne MOaP a Ostravské muzejní 
noci byla pátrací hra Tajemná místa. Do objevování 
zajímavých a mnohdy zapomenutých míst 
našeho obvodu se zapojila stovka malých 
i velkých dobrodruhů. 

OZVĚNY MUZEJNÍ NOCI 
procházka s mapou v ruce. Cílem 
bylo podle mapy najít stanoviště 

s kódy, která byla rozese-
ta po celém obvo-

dě MOaP. Naše 
asistentka Šárka 

přesvědčila 
jednoho z ná-

vštěvníků 
Dne MOaP, 
který byl 
v Ostra-
vě vůbec 
poprvé v ži-

votě, aby se 
orientačního 

běhu zúčast-
nil. Nakonec byl 

nadšený a vrátil se 
na Masarykovo nám. 

poděkovat. Dle jeho slov netu-
šil, jak je centrum Ostravy pěkné, 
a navíc doběhl na bodovaném 
místě a vyhrál tak jednu z cen. 

Do pátrací hry Tajemná místa se zapojila
stovka malých i velkých dobrodruhů

Saxofonistka Katerina Resl 
vystoupila v rámci 

muzejní noci

Vystoupení na chůdách 
bylo součástí zábavného programu

Orientační běh pomohli připravit běžci 
z MK Seitl Ostrava, kteří organizují 
v září Ostrava City Marathon
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POZVÁNKA NA JEDNÁNÍ
ZASTUPITELSTVA
Chcete mít informace o dění v obvodu Moravská Ostrava 
a Přívoz? Přihlaste se do rozpravy. Všechna zasedání 
zastupitelstva města jsou veřejná. Jednání je možné sledovat 
i online (virtuálně). Odkaz na přenos včetně programu 
naleznete na www.moap.cz.

Nejbližší zastupitelstvo městského obvodu
Moravská Ostrava a Přívoz se koná 

14. září 2026 od 9:00
v zasedacím sále č. 306 radnice města Ostravy,

Prokešovo náměstí 8.

Vedoucí oblasti VÍT ŠVEC:
Zkušenost z terénu je pro 
řízení oblasti neocenitelná
Jak jste se dostal na pozici vedoucího 
oblasti Moravské Ostravy a Přívozu?
Cesta k vedení oblasti byla postupná a při-
rozená. Svou kariéru u Městské policie Os-
trava jsem začal přímo v centru města, kde 
jsem pracoval čtyři roky jako strážník-hlídkař. 
Během tohoto období jsem poznal každý kout, 
každou ulici i provozovnu. Postupně jsem se sezna-
moval s rytmem nejdůležitější části našeho města, s jeho výzvami i lidmi. 
Po tomto období následovalo pět let v operativním oddílu s celoměstskou 
působností, kde jsem si značně rozšířil obzory a naučil se vnímat Ostravu 
jako celek. Postupem času jsem vedl skupinu pořádkové služby, poté jsem 
se stal zástupcem vedoucího operativního oddílu a následně vedoucím 
oblasti Martinovská. Nyní jsem již více než pět let vedoucím oblasti MOaP, 
kde se mi daří zúročit jak hlubokou místní znalost z počátků své kariéry, 
tak bohaté zkušenosti, které jsem nasbíral napříč celým městem.
Co pro vás znamená vést tuto oblast?
Pro mě je to především odpovědnost. Vedení není jen o řízení. Je to 
o péči o lidi, kteří zde pracují, o jejich profesním růstu a také o službě ob-
čanům. Znám tuto oblast a její potřeby z vlastní zkušenosti, a to mi dává 
specifi ckou výhodu. Nejde mi jen o řešení problémů, ale o jejich prevenci 
a vytváření bezpečného prostředí pro všechny.
Co vás na práci u Městské policie poutá dodnes?
Pestrost a smysl. Každý den je jiný, a vždy víte, že svou prací přispíváte 
k bezpečnosti a kvalitě života v našem městě. To je motivace, která 
nevyprchá ani po dvaceti letech.

POZNEJ SVÉHO OKRSKÁŘE
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AKTUÁLNÍ UZAVÍRKY KOMUNIKACÍ V NAŠEM OBVODĚ   |  ČERVENEC 2026

Ulice Úsek komunikace Doba  uzavírky
(stavebních prací)  

Investor 
Druh 
uzavírky Stavba (práce) 

Bozděchova
pravý jízdní pruh od ul. 
Nemocniční k ul. 28. říjn, Ne-
mocniční k ulici 28. října

1. 5. 2024–15. 12. 2026 IPS Třinec, a.s. úplná
stavba Koncertní hala 
města Ostravyměsta 
Ostravy

Střelniční, Kostelní 
náměstí, Pivovarská

Střelniční (Pivovarská
- Masarykovo nám.) Pivovarská 
(Střelniční - Kostelní nám.)

do 31. 10. 2026 ANTRACIT VACLAV 
s.r.o. úplná stavba Polyfunkční dům 

VÁCLAV

Mariánskohorská, 
Jirská, U Tiskárny, 
Nádražní

dle aktuální etapy 1. 4. 2026–27. 9. 2026 GasNet s.r.o. dle aktuál-
ní etapy rekonstrukce plynovodu

Místecká 
podchod u tram. zast. Hlubinská 
a chodník podél silnice č. I/56 
Místecká podél DOV

 7. 7. 2026–13. 7. 2026             
20. 7. 2026–31. 12. 2026

Kofola ČeskoSlov-
ensko a.s. úplná stavba KOFOLA

Sokolská třída/
Hlučínská u podjezdu železniční tratě 17. 6. 2026–30. 4. 2027 Správa železnic, s.o. úplná

Modernizace železničního 
uzlu Ostrava - rekonstrukce 
mostního objektu

Podmolova úsek podél železniční tratě 17. 6. 2026–30. 4. 2027 Správa železnic, s.o. úplná
Modernizace železničního 
uzlu Ostrava - rekonstrukce 
mostního objektu

Zákrejsova úsek Wintrova 
- Sokolská třída 17. 6. 2026–30. 4. 2027 Správa železnic, s.o. úplná

Modernizace železničního 
uzlu Ostrava - rekonstrukce 
mostního objektu

Frýdlantská od Nádraží střed po DOV 13. 7. 2026 – 20. 7. 2026 Colour Production, 
spol. s r.o. úplná Colours of Ostrava 2026

Suchardova Nádražní - Penny market 17. 7. 2026–11. 8. 2026 GasNet s.r.o. jeden
jízdní směr rekonstrukce plynovodu

Havlíčkovo nábřeží Kostelní - Biskupská
17. 7. 2026–6. 9. 2026 
(vždy od pátku 17.00 
do neděle 9.00)

Ostravský spolek 
náplavkářů úplná

víkendová společenská 
akce PĚŠÍ ZÓNA MALÁ 
KODAŇ

VOLNÉ BYTOVÉ
A NEBYTOVÉ
PROSTORY 
naleznete na webu
www.nemovitostimoap.cz 

VÍCE ZDE

Vedoucí oblasti,
Vít Švec
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NÁZORY, DĚNÍ V OBVODU

FÓRUM ZASTUPITELŮ
RUBRIKA REPREZENTUJE NÁZORY KOALIČNÍCH !!!  A OPOZIČNÍCH !!!  
ZASTUPITELŮ MĚSTSKÉHO OBVODU MORAVSKÁ OSTRAVA A PŘÍVOZ

Zbytečně ztracené životy
Na procházce Komenského sady jsem narazil na propagační 
panely organizace Vlny solidarity. Většina z nich nesla na přední 
i zadní straně fotografi i mladého Čecha, který položil svůj život 
na Ukrajině, kde jako dobrovolník bojoval v řadách ukrajinské 
armády. Panely vyzývají k pomoci formou sbírek na válečný 
materiál a oslavováním hrdinství padlých lákají mladé lidi k jejich 
následování.
Ve mně však naopak vyvolaly sžíravý pocit lítosti nad zbytečně 
ztracenými mladými životy. Hloubku tragédie vystihují slova 
jednoho z padlých: Pokud ruská vojska neporazím já tam, budeme 
s nimi za pár let bojovat my tady. Ano, idealistické, nezištně naivní 

činy k mládí patří, na nás starších ale leží zodpovědnost 
zprostředkovat mladým svou zkušenost. Ta říká, že síly, 

potřebující z ekonomických a mocenských 
důvodů vyprovokovat válku, začínají 
obvykle vzbuzováním strachu a nepřátelství 
k vybranému protivníkovi. Začínají mladými 
a spoléhají se na pasivitu starších.

!!! 

Jiří Matuszek (SPD)
opoziční zastupitel

OSTRAVA CITY
MARATHON
Nenechte si ujít nejstarší 
maraton v České republice 
a běžecký festival plný zá-
bavy, 67. ročník Ostrava City 
Marathonu. Koná se v neděli 
6. 9. 2026 na Masarykově 
náměstí. Ať už si přijdete 
užít závod nebo si vychutnat 
skvělý den, čeká na vás bo-
hatý doprovodný program 
a spousta zážitků! https://
ostravacitymarathon.cz

Ve vysílání Fresh radia Ostrava 
16. června vylosoval starosta Petr 
Veselka tři výherce. První cenu 
získala Marcela Rudolová, která 
obdržela dárkový koš Globus 
a balíček propagačních před-
mětů obvodu MOaP. Výherkyně 
se pustila do pátrání po zanik-
lých místech centra Ostravy se 
svým synem druhákem, který 
se pro hru doslova nadchnul. Už 
s předstihem obešli jedno páteč-
ní odpoledne všechna zadaná 
tajemná místa a pak jen čekali 
na Den MOaP a Muzejní noc, aby 
se dozvěděli zadání posledních 
dvou indicií. Do fi nálního luštění 

se zapojili 
také dva 
starší sy-
nové, takže 
se naplnilo 
heslo – hra 
pro malé 
i velké zví-
davce. 
Kromě pátrací 
hry se setkala 
s odezvou i další 
aktivita, která pro-
pojila Den MOaP a Muzejní 
noc – Dva kilometry tajemnou 
Ostravou – pro někoho orien-
tační běh, pro jiné příjemná 

Jedním z hitů letošního Dne MOaP a Ostravské muzejní 
noci byla pátrací hra Tajemná místa. Do objevování 
zajímavých a mnohdy zapomenutých míst 
našeho obvodu se zapojila stovka malých 
i velkých dobrodruhů. 

OZVĚNY MUZEJNÍ NOCI 
procházka s mapou v ruce. Cílem 
bylo podle mapy najít stanoviště 

s kódy, která byla rozese-
ta po celém obvo-

dě MOaP. Naše 
asistentka Šárka 

přesvědčila 
jednoho z ná-

vštěvníků 
Dne MOaP, 
který byl 
v Ostra-
vě vůbec 
poprvé v ži-

votě, aby se 
orientačního 

běhu zúčast-
nil. Nakonec byl 

nadšený a vrátil se 
na Masarykovo nám. 

poděkovat. Dle jeho slov netu-
šil, jak je centrum Ostravy pěkné, 
a navíc doběhl na bodovaném 
místě a vyhrál tak jednu z cen. 

Do pátrací hry Tajemná místa se zapojila
stovka malých i velkých dobrodruhů

Saxofonistka Katerina Resl 
vystoupila v rámci 

muzejní noci

Vystoupení na chůdách 
bylo součástí zábavného programu

Orientační běh pomohli připravit běžci 
z MK Seitl Ostrava, kteří organizují 
v září Ostrava City Marathon
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KOMENSKÉHO SADY OŽIJÍ BEERFESTEM. 
NABÍDNE REGIONÁLNÍ PIVOVARY, 
HUDBU I PROGRAM PRO RODINY
V Komenského sadech poblíž řeky Ostravice se 22. srpna 
uskuteční od 13:00 hodin první ročník BeerFestu. Nová 
letní akce Centra kultury a vzdělávání Moravská Ostrava 
(CKV) nabídne návštěvníkům ochutnávky piv lokálních 
pivovarů Moravskoslezského kraje, kvalitní gastronomii, 
hudební vystoupení regionálních kapel i program pro 
děti a celé rodiny.

Centrum kultury a vzdělávání Moravská Ostrava (CKV) připravilo pro děti 
mateřských škol a žáky prvního stupně základních škol nový autorský pohádkový 
muzikál Kouzelný svět. Další díl oblíbeného cyklu nabídne opět zábavný příběh plný 
hudby, humoru i důležitých životních poselství, který nejen baví, ale i vzdělává.

CKV UVÁDÍ NOVÝ AUTORSKÝ MUZIKÁL 
KOUZELNÝ SVĚT. DĚTI UČÍ HRAVOU FORMOU 
RESPEKTU A POROZUMĚNÍ

„V rámci projektu Pohádková 
škola uvedeme v Klubu Parník už 
pátý díl pohádkového cyklu. Jde 
opět o autorskou pohádku, tento-
krát nazvanou Kouzelný svět. Náš 
tým vytvořil dekorace i kostýmy, 
napsal scénář i texty písní a s vý-
slednou podobou hudby nám 
pomohla umělá inteligence,“ říká 
ředitelka CKV Marcela Mrózková.

Projekt dětem dlouhodobě 
prostřednictvím pohádek a pís-
niček otevírá témata důležitá 
pro každodenní život. Předchozí 
autorské muzikály Den srdce, 
Úklidárium Bezpracandum, Kou-
zelná slovíčka a Kouzlo největší 
se věnovaly ochraně životního 
prostředí, správnému chování, 
významu zdvořilostních slov nebo 
vzájemné toleranci. Novinka 
s názvem Kouzelný svět navazu-
je na tuto tradici a zaměřuje se 
na téma odlišnosti a schopnosti 
porozumět druhým.

Hlavními hrdiny muzikálu jsou 

„BeerFest vzniká jako nová 
příležitost pro setkávání lidí 
v příjemném prostředí jednoho 
z nejoblíbenějších ostravských 
parků. Cílem akce je představit 
místní pivní kulturu, podpořit 
regionální producenty a na-
bídnout návštěvníkům poho-
dový letní program pod širým 
nebem,“ říká Marcela Mrózková, 
ředitelka CKV.

Návštěvníci mohou ochutnat 
piva z vybraných pivovarů a gas-
tronomické speciality, součástí 
areálu bude také odpočinková 

zóna určená pro relaxaci a pose-
zení s přáteli či rodinou. Program 
pro děti odstartuje ve 13:00 
hodin s Klauny z Balónkova 
a nabídne zábavu i volnočasové 
aktivity jako mobilní planetári-
um s workshopy. Od 15:00 hodin 
naváže hudební program, během 
kterého vystoupí regionální 
kapely a interpreti, například 
kapela LTB (Láďa Tomis Band), 
Cimbal Hell Band nebo Kabát 
RS Ostrava, nebudou chybět 
moderované vstupy a různé pivní 
disciplíny.

komických situací, nedorozumění 
i drobných sporů. Postupně však 
všichni zjišťují, že navzdory rozdí-
lům mají mnoho společného. Touží 
po přátelství, pochopení a přijetí. 
A právě toto poznání se stává 
hlavním poselstvím celé pohádky.

opět mladí čarodějové Cukrlinda 
a Solander z rodiny Jalapenos 
s tetou Mínou. Do jejich života 
tentokrát vstoupí víla Gladio-
la, která pochází z úplně jiného 
světa. Rozdílné zvyky, názory 
i způsoby života vedou k řadě 

„Chceme vytvořit akci, která 
propojí kvalitní regionální pivo, 
dobrou hudbu, gastronomii 
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vání a věříme, že si zde každý 
návštěvník najde to své,“ uvádí 
Renáta Cyžová, vedoucí odděle-
ní a manažer-
ka klubu 
Parník.
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také poznání, že každý z nás je 
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a komunikace jsou základem 
dobrých vztahů,“ doplňuje Mar-
cela Mrózková.
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odlišnosti, vzájemného porozu-
mění, komunikace a respektu. 
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mnoho odlišností.

ma 
áno.

Pohádky CKV 
jsou určeny 
nejmenším 

dětem

Pořad je určen dětem od tří 
do osmi let. Vstupenky 
můžete zakoupit i on-line 
na webových stránkách CKV. 
www.ckv-ostrava.cz

CKV nabízí i řadu dalších akcí pod širým nebem.
Jednou z nich je například Slavnost svatého Martina

BeerFest
se uskuteční

v Komenského 
sadech

22. srpna
od 13 hodin
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Přijďte se podívat na projekt, který připravila městská galerie 
současného umění PLATO k 10. výročí svého založení. Jde o výstavu 
Půda a přátelé, která představuje půdu. Půda není neviditelná ani 
tichá, jak by se mohlo mylně zdát, a rostliny a zvířata s ní propojené 
jsou vynikajícími vypravěči příběhů o tom, co se děje v hloubce, 
skryto před lidským zrakem. Prostřednictvím rozmanitých přístupů 
pozvaných umělců a umělkyň k otázkám půdy výstava zkoumá 
propletené přítomnosti a historie anorganických částic a půdních 
organismů a s nimi spojených rostlin a zvířat včetně lidí. Půda má 
složitou podobu – je to hmota, zdroj života i statek a dokáže ovlivnit 
oteplování Země. Není tedy divu, že její regeneraci věnuje umělecký 
svět tolik pozornosti.

Expozice je v galerii PLATO přístupná do 13. 9. 2026, otevřeno je 
v út, čt, pá, so, ne od 10:00 do 18:00 a ve středu od 10:00 do 20:00. 
Více na www.plato-ostrava.cz.

PŮDA A PŘÁTELÉ

OBJEVTE BAROKNÍ HUDBU, OSUDOVÉ PŘÍBĚHY ŽEN, 
FOLKLOR I SÍLU PŘÍRODY 

Nenechte si ujít výstavu s názvem Nitky 
vzpomínek – Osudy žen v Gulagu. Ex-
pozice odhaluje osudy žen, které prošly 
lágry Gulagu. Některé z příběhů mají také 
výraznou českou stopu. Zatčení, popravy, 
vězení, tábory, rozkulačování rolníků, deporta-
ce celých národů, to vše se v minulosti dotklo milionů lidí. 
Politické represe v bývalém Sovětském svazu byly ma-
sivní. Stát trestal nejen za zločiny, ale i za příslušnost k určité ka-
tegorii obyvatelstva, například sociální, náboženské či etnické 
nebo národnostní, a to včetně té české. V každé z těchto skupin 
byly samozřejmě i ženy. Příběhy 26 konkrétních žen ožívají díky 
fotografi ím, ručně vyráběným předmětům, osobním artefak-
tům i několika autentickým exponátům. Výstava, která vznikla 
ve spolupráci s Ostravským muzeem a organizací Gulag.cz, 
bude k vidění ve Dvoraně radnice MOaP do neděle 30. 8. každý 
den od 10 do 18 hodin, kromě 10. až 16. 8., kdy nebude přístupná 
z důvodu konání jiné akce.

NITKY VZPOMÍNEK...
Výstava 

je k vidění 
ve Dvoraně 

radnice MOaP 
do neděle 
30. srpna

FOLKLOR BEZ HRANIC 
Ostravu opět oživí festival Folklor bez hranic, jehož 28. ročník se 
uskuteční od 17. do 21. srpna 2026. V průběhu 5 dní festival putuje 
ostravskými obvody. Ve veřejném prostoru divákům denně před-
stavuje folklorní tradice, tance, písně a kroje z České republiky 
a různých koutů světa. Všechny festivalové dny jsou zdarma. Na své 
si přijdou diváci všech věkových kategorií od rodin s dětmi až 
po seniory. V našem obvodu si můžete festival Folklor bez hranic 
užít v pondělí 17. 8., kdy na Masarykově náměstí zahraje cimbálová 
muzika, v 15:30 projde centrem města krojovaný průvod a od 
16:00 se můžete těšit na zahajovací festivalový koncert. Akce se 
koná pod záštitou starosty MOaP Petra Veselky. Folklor bez hranic 
Ostrava vznikl v roce 1998 s cílem přinést tance, písně a kroje z Čes-
ké republiky a různých koutů světa do ulic Ostravy. Proto soubory 
každoročně vystupují v místech, kde se Ostravané běžně pohybují, 
kde bydlí, pracují, nakupují nebo chodí na procházky. 
Více na www. folklorbezhranic.cz. Již 23. ročník Svatováclavského hudebního festivalu se uskuteční od 

2. do 28. září 2026 v kostelích, koncertních sálech a výjimečných his-
torických i technických památkách Moravskoslezského kraje. Událost 
nabídne přes dvacet koncertů s předními českými i zahraničními in-
terprety a potvrdí své postavení jedné z nejvýznamnějších hudebních 
přehlídek v ČR. Festival slavnostně zahájí 2. září od 18:00 v ostravské 
Katedrále Božského Spasitele soubory Collegium 1704 a Collegium 
Vocale 1704 pod vedením Václava Lukse. Zahajovací koncert tak na-
bídne velkolepou oslavu evropského baroka v podání jednoho z nejre-
spektovanějších souborů staré hudby současnosti, rezidenční ansámbl 
SHF. Vrcholem se stane návrat britského vokálního fenoménu VOCES8 
na SHF, který nyní v Evangelickém Kristově kostele v Ostravě uvede 
28. září od 18:00 program Give Me Your Stars propojující renesanč-
ní hudbu, současnou sborovou tvorbu i úpravy populárních skladeb 
Simona & Garfunkela. Více na www.shf.cz.

SVATOVÁCLAVSKÝ HUDEBNÍ FESTIVAL 
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Správná odpověď na kvízovou otázku, kde byla v centru 
v 50. letech vybudována pionýrská železnice pro děti, se 
skrývala pod písmenem A, tedy v Komenského sadech. 
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Tajenka z čísla 6/2026: STO LET DOMU UMĚNÍ. Tajenku z tohoto čísla zveřejníme v příštím vydání Zpravodaje Centrum.

Dětská pionýrská železnice 
umístěná v areálu Komenského 
sadů byla vybudována v letech 
1958 – 1959. Trať byla úzko-
rozchodná, o rozchodu 60 cm, 
vagony i lokomotivu postavil 

ve svém volném čase zaměst-
nanec Vítkovických železáren 
Alois Lysek z Muglinova. Trať 
dlouhá 1860 metrů byla vybudo-
vána za pomoci brigádníků, její 
součástí bylo i malé nádraží a 60 

metrů dlouhý tunel, který sloužil 
současně jako depo. Pionýrskou 
železnici provozoval Městský ná-

ZAJÍMAVÁ MÍSTA
Moravské Ostravy a Přívozu

Kvíz
odpověď:

A

Prokešovec
Projekt městských domů 
na náměstí Republiky, tzv. 
Prokešovec, představuje 
ukázkový příklad sociálního 
bydlení, který byl přímo 
spojován se jménem Jana 
Prokeše, po němž dostal své 
pojmenování.
Tehdejší starosta v průběhu své 
funkce inicioval totiž nejen stavby 
určené kultuře, jako například Dům 
umění, ale také projekty nutného 
sociálního bydlení a zdravotnických 
zařízení. Výstavba dvou bloků se 
sedmnácti pětipodlažními obecní-
mi domy probíhala v letech 1919 až 
1921. Realizace obsahovala obchodní 
parter, mateřskou školu a necelých 
tři sta bytů s jedním či dvěma pokoji. 
Robustní návrh s rudohnědě okrovou 
barevností fasád vypracoval archi-
tekt Jiří Jírovec ve formě nového 
slohu republiky.

rodní výbor v Ostravě 
prostřednictvím technic-
kých služeb. Avšak již o několik 
let po zahájení provozu byla při 
úpravách břehů řeky Ostravice 
vážně poškozena jak trať, tak 
i lokomotiva s vagony. Kvůli 
katastrofálnímu technickému 
stavu kolejiště došlo v roce 1967 
k její likvidaci.

PIONÝRSKÁ DRÁHA SE NACHÁZELA V KOMENSKÉHO SADECH

Historické foto



ZPRAV DAJ

TAKTO JSME SLAVILI
OBLÍBENÝ DEN MORAVSKÉ 
OSTRAVY A PŘÍVOZU
Masarykovo náměstí ožilo 5. a 6. června oblíbenou akcí 
Den MOaP, která letos vstoupila do čtvrtého ročníku. 
Pestrý program nadchl každého, kdo přišel slavit. Hudební 
vystoupení, ukázky nového cirkusu, akrobacie, klauniády 
na chůdách, vystoupení školních sborů... součástí 
programu byla i soutěž Dva kilometry tajemnou Ostravou, 
kterou radnice připravila ve spolupráci s MK Seitl. Sobotní 
program se navíc propojil s Ostravskou muzejní nocí, 
která nabídla další zážitky, mimo jiné setkání se starostou, 
workshopy a fi nále pátrací hry Tajemná místa.

Návštěvníky pozdravili členové vedení MOaP
společně s moderátory Radia ČAS

Den MOaP zahájil a dobrou zábavu popřál
starosta Petr Veselka

Akci oživila temperamentní taneční vystoupení

Představili se zpěváčci 
z našich školních sborů

Návštěvníky nadchly ukázky
 nového cirkusu a pouličního divadla

v podání umělců z festivalu Cirkulum

Náladu všem pozvedly
koncerty např. Jany Bastien
nebo Light & Love

Blýskli se také
akrobati ze spolku 
BoCirk

Zabavili se i nejmenší návštěvníci


